

# 与300多名警察负隅顽抗32小时 法枪击案嫌犯中枪后跳窗死亡



嫌犯视频截图

星报综合报道 经过32小时的围捕，法国特种部队周四中午时分攻入图卢兹枪击案嫌犯藏身的建筑物，双方激烈交火。法国检察官表示，嫌犯头部中枪，其后从窗户坠下身亡。法国警方是在上午10点半左右，再次展开新一轮的行动。据报道，法国总统萨科齐亲自坐镇指挥。接近中午时分，大约300人的法

国特种部队攻入嫌犯穆罕默德·梅拉赫藏匿的公寓楼，并展开长达四分钟的交火，其间不断传出枪声。法国内政部长盖昂其后证实，警方在攻入公寓时，疑凶正藏匿在浴室，在与警方展开激烈交火后，疑凶从窗户跃下身亡，当时手上还握有武器。盖昂形容，特种部队从未遇过如此顽强的抵抗。

有报道说，有数名警员在行动中受伤。这次围攻行动造成3名警察受伤，1人重伤。

由于警方自周三晚以来多次试图和嫌犯梅拉赫取得联系，但都徒劳无功。法国当局一度怀疑，现年23岁的阿尔及利亚裔的梅拉赫是否仍活着。

嫌犯藏匿的地点不断传出枪炮声，警方又炸毁了嫌犯梅拉赫寓所的百叶窗，企图向他施压，希望他投降。

围捕期间，警方先后多次与疑凶展开谈判。他一度表示会投降，但其后又改变主意。

梅拉赫承认枪杀学童和士兵都是他所为，但就不感到后悔，并自夸他重创了法国。

本月11日、14日，法国南部的图卢兹和蒙托班先后发生当地驻军士兵遇袭事件，造成3人死亡，1人重伤。19日，图卢兹一所犹太人学校发生枪击案，1名教师和3名儿童丧生。据认为梅拉赫涉嫌制造了这一系列枪击案。

## 马里军人哗变夺权 将实施全国宵禁 总统下落不明

星报综合报道 马里哗变军人22日称他们已经掌握政权，并在电视台中宣布解散国家机构，已夺取现总统杜尔的政权，并逮捕了数名政府部长。目前，骚乱军人宣布实施全国宵禁。

哗变军人发言人称，他们的组织为“建立民主全国委员会”，他们夺取国家政权是因为政府的“无能”。

国际社会对马里的局势表示关切，呼吁冲突双方保持冷静。

此前有报道称，马里首都巴马科当地时间21日发生军人骚乱。骚乱军人在市内鸣枪示威，并占领国家广播电视台。据报道，马里哗变军人22日说，他们已占领总统府，并逮捕了数名政府部长。总统下落不明。

今年1月中旬以来，马里北部多个城镇遭图阿雷格武装袭击，马里政府军与武装人员发生多次交火，造成人员伤亡。其间在马里首都巴马科、塞古等城市数次爆发示威游行，抗议政府处理北部地区骚乱不力。

马里共和国是西非的一个内陆国家，是西非面积第二大的国家。

## 外交部：中国公民安全

中国外交部发言人洪磊在22日的例行记者会上介绍，目前尚无中国公民人身安全在马里军人骚乱中受殃及的报告，中方将持续关注事态发展。

据报道，马里首都巴马科21日发生军人骚乱，骚乱军人在占领马里国家电视台后，冲击了总统府。

洪磊说，中方对马里发生军人骚乱表示关切，希望事态尽快平息，局势恢复正常。中方主张有关问题应通过对话协商方式解决。

## 萨科齐称将调查枪击犯是否有同伙

据中新社电 在法国警方22日击毙连环枪击案嫌犯后，法国总统萨科齐当天发表讲话称，那些浏览伊斯兰圣战网站支持恐怖主义的人将受到法律的制裁。萨科齐还说，有关部门正在对枪击案嫌犯是否有同伙进行调查。

枪击案发生后，萨科齐与国防、司法与外交等部门部长举行了会议，会后他宣布了法国扩大打击与恐怖主义有关的思想与活动的新措施。他说，任何经常浏览“支持恐怖主义的网站，或煽动仇恨、暴力的人，将受到法律的制裁。”

萨科齐发誓要打击那些出国“接受恐怖主义思想培训的人”。

萨科齐还要求法国人不要混淆恐怖主义与伊斯兰教。他说，法国的穆斯林“与恐怖分子疯狂的动机毫无关系”。法国约有500万穆斯林人口，是穆斯林最多的西欧国家。

**PARKSON 百盛** 步行街百盛/元一百盛

just like color

炫色霓裳好踏青

2012.3.23-25

新品春装

300购600

特例品除外

百盛运动户外用品炫彩推广周